	Задание 11 (№ 137417)
	


	

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:89. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 




	Задание 11 (№ 137419)
	


	

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:43. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 




	Задание 11 (№ 137421)
	


	

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 2:3. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 




	Задание 11 (№ 137423)
	


	

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 1:14. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 




	Задание 11 (№ 137425)
	


	

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 41:49. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах. 




	Прототип задания 11 (№ 132773)

		

	Два острых угла прямоугольного треугольника относятся как 4:5. Найдите больший острый угол. Ответ дайте в градусах.



Прототип задания 11 (№ 132774)

Разность углов, прилежащих к одной стороне параллелограмма, равна [image: image1.png]407



. Найдите меньший угол параллелограмма. Ответ дайте в градусах.



Прототип задания 11 (№ 132775)

Один угол параллелограмма в два раза больше другого. Найдите меньший угол. Ответ дайте в градусах.



Прототип задания 11 (№ 132776)

Элементы содержания:
7.3.3 7.3.4 
Умения:
5.1 
Аналогичные задания, все задания 11, все прототипы 11
Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: image2.png]140"



. Найдите больший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.



Прототип задания 11 (№ 132777)

Сумма двух углов равнобедренной трапеции равна [image: image3.png]2207



. Найдите меньший угол трапеции. Ответ дайте в градусах.
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